

VÍKEND S JEZEVCÍKEM



Areál restaurace Nová myslivna Konopiště přilákal v sobotu 3.06.2023 všechny milovníky jezevců. Sešli jsme se zde na akci Den s jezevcem. Jedná se o přátelské setkání majitelů jezevců a nejen jich. Celý den probíhá program pro jejich majitele, ale i pro naše čtyřnohé kamarády. Dopoledne se pejsci proběhli – vyzkoušeli si jezevčíí coursing. Tento terénní „dostih“ spočívá v tom, že je nataženo lanko v připravené dráze, na jehož konci je střápec, nebo kůže. Psi pak běží za návnadou po klikaté dráze s cílem kořist ulovit. Psíci se vyřádili a bylo vidět opravdu hodně pěkných výkonů. Lovecký pud jejich miláčků mnohé majitele jistě překvapil. Následovala přednáška veterinární lékařky na téma Onemocnění páteře. Téma je pro všechny majitele jezevců zajímavé, výhřez meziobratlové ploténky je u jezevců velmi častý a je to pro všechny strašákem. Po obědě si mohli zájemci vybrat – probíhal praktický nácvik předvedení psa na výstavě, pod vedením Petry Brožové a Kláry Miketové. Dále se mohli zájemci přiučit, jak začít s tréninkem svého psa metodou pozitivního výcviku. To prakticky předváděly Lucie Kolouchová a ing. Michaela Přibáňová. Večer nás čekalo posezení a tombola. Bylo to příjemné zakončení nabytého dne, kdy jsme se hodně nasmáli. Pozitivní je, že zájemci se můžou přímo na místě ubytovat v místním penzionu. Druhý den v neděli 4.června 2023 se konala Klubová výstava jezevců se zadáváním titulu Klubový vítěz. Přihlášeno bylo celkem 332 jezevců a posuzování proběhlo v šesti prostorných kruzích. Hladkosrsté standardní jezevčíky posoudila paní Hana Spalová, která byla pro tuto výstavu i hlavní rozhodčí. Dlouhosrsté standardní a dlouhosrsté králičí jezevčíky posoudil pan Andreas Tornau z Německa. Všechny dlouhosrsté trpasličí jezevčíky, kteří byli nejpočetnějším rázem, posoudila Mgr. Lenka Burešová. Drsnosrsté standardní jedince posoudila paní Luca Vértes z Maďarska. Posuzování přijali i manželé Jakubowski z Polska, paní Marlena Jakubowska posoudila hladkosrsté miniatury a pan Andrzej Jakubowski všechny drsnosrsté miniatury. Výběr do chovu posuzovali Ing. Michaela Přibáňová, Ing. Anna Krejzková a pan Robert Kubeš. Počasí nám po celý den přálo a v odpoledních hodinách tak proběhly závěrečné soutěže. Jako nejhezčí štěně výstavy byl vybrán hladkosrstý standardní pes Conor Mc.Gregor Kettlehill's paní Bohuslavy Křížkové. Nejlepšími dorostenci se stali hladkosrstý standardní pes Baron Choco von Schneckental v majetku Kateřiny Joštové a drsnosrstá trpasličí fena Veni Vidi Fugi Vitoraz Ing. Jana Bušty. Nejkrásnějším veteránem se stala hladkosrstá trpasličí fena Elisabeth Magik od Jistě skály paní Jitky Mohelníkové. Nejlepším jedincem tříd čestných se stal dlouhosrstý trpasličí pes Quo Vadis Toklaramas paní Kláry Miketové. BIS tříd pracovních byl vybrán hladkosrstý standardní pes Mahur z Opatovy stezky paní Kláry Jandové. Nejlepším párem se stali drsnosrstí trpasličí Besame Mucho Vitoraz a Veni Vidi Fugi Vitoraz v majetku Ing. Jana Bušty. Stejný majitel si odnesl i plaketu za vítěznou chovatelskou skupinu – drsnosrstí trpasličí „Vitoraz“. Pohár za nejlepší skupinu odchovu si odnesli dlouhosrstí trpasličí jedinci – potomci feny Florance Alfa Samuel a jejich matka samotná, majitelky paní Hany Nejmanové. Nejlepším mladým jedincem se stala drsnosrstá trpasličí fena Pia Fraus Vitoraz Ing. Jana Bušty. Nejkrásnějším jedincem celé výstavy se stal dlouhosrstý králičí pes Littl Fut Red Fox polské majitelky Anny Kozłowske. Všichni vítězové obdrželi krásné ceny, velkou část jich sponzorovali chovatelé jezevců, za což jim patří velký dík. Na přípravě celé dvoudenní akce se podílel organizační tým v čele s Miroslavem Brožem. Náročnou dvoudenní akci připravili a zajistili tak, že proběhla bez většního zaváhání a jistě ke spokojenosti všech zúčastněných. Musím i jim všem poděkovat. Budeme se na vás všechny zase těšit v červnu na Konopišti na dalším Víkendu s jezevcem!